
Poročilo s projektnega dne 
dijakov G2a – gradbeni tehnik v  

Škocjanske jame, Hrastovlje in Piran, 
petek, 13. maja 2011 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Dijaki G2a  in L2a Srednje gradbene in lesarke šole smo se v petek,  

13. maja 2011 odpravili na celodnevno ekskurzijo v Piran.  

Najprej smo imeli ogled Škocjanskih jam, ki leţijo na skrajnem 

jugovzhodnem delu matičnega Krasa, blizu Divače. Pohod po jami in zunaj 

nje je trajal pribliţno dve uri. Sistem sestavljajo številne jame in rovi, 

udornice, naravni mostovi in 

ponori. Ustvarila jih je reka 

Reka.  

Stalagmiti in stalagtiti so tako 

čarobnih oblik, da jih je lahko 

ustvarila samo narava. Največji 

stalagmit v jami je imenovan 

Orjak in je visok petnajst 

metrov. Temperatura v jami je 

čez celo leto + 12° C. Zelo urejeno in dobro varovano pot smo prehodili 

skupaj z vodičem, ki nas je opozarjal na značilnosti, posebnosti in lepote  

kraških pojavov. Sprehod je zelo hitro minil. Iz kanjona reke Reke smo se 

peljali z gondolo. Pred informacijskim centrom smo imeli kratek počitek 

za malico ali sladoled, nato smo se odpeljali naprej proti Hrastovljam.  

Cilj našega ogleda je bila cerkvica sv. 

Trojice s taborskim obzidjem. 

Notranjost cerkvice krasijo čudovite 

freske, ki pokrivajo vsak kotiček ometa 

na stenah, stebrih in obokih. Freske 

prikazujejo stvarjenje sveta, izgon 

Adama in Eve iz raja, prizore iz 

Kristusovega trpljenja, delo kmečkih 

ljudi v različnih letnih časih in znameniti 

mrtvaški ples. Očarala nas je natančnost 

fresk in izrazitost barv.  

Naš projektni dan smo nadaljevali z voţnjo do Pirana. Ob prihodu nas je 

razveselil pogled na morje in nestrpni  smo se podali proti Tartinijevem 

trgu. Ţe v šoli smo se razdelili v delovne skupine po štiri dijake, tako da je 

vsaka skupina poiskala svoj izbrani objekt. Naloga vsake skupine je bila 

poiskati podatke o izbrani stavbi, fotografiranje stavbe, prostoročno 



risanje kamnoseških detajlov in poročilo. Izbrana stavba naše skupine je 

bila Občinska palača. Benečani so ob svojem prihodu v Piran, konec 13. 

stoletja, zunaj takratnega obzidja 

ob mandraču, postavili mestno 

hišo. Imela je romansko gotski 

izraz. Njena fasada je bila polna 

vzidanih grbov in napisnih plošč. 

Palačo krasijo mogočni stebri s 

korintskimi kapiteli in filigransko 

obdelanim plaščem.    

 

 

Ko smo opravili še zadnjo nalogo tega dne, smo imeli malo prostega časa. 

Eni so se podali na sprehod ob obali, drugi so si privoščili kosilo v 

restavracijah s pogledom na morje. Prosti čas je minil prehitro in čas je 

bil za odhod. Zbrali smo na avtobusu in se odpravili proti domu. Proti 

večeru smo se srečno vrnili v Novo mesto.  

Na projektnem meli smo se imeli zelo lepo in se ţe veselimo novih izzivov. 

 

 

Pripravila: Petra Plavan, dijakinja G2a – gradbena tehtnica 

Uredila: Lili Ţnidaršič, univ. dipl. inţ. grad., mentorica 

Novo mesto, 18. maja 2011 

 

SPODAJ SI OGLEJTE ŠE OSTALE FOTOGRAFIJE! 

 

 

 
 



Škocjanske jame:  

 
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Hrastovlje:  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Piran:  

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


